

奋战100天
实现双过半

衡山:

强化要素保障 助力复工复产

本报讯(通讯员 刘或 黎林 记者 莫雄飞)自企业复工复产以来,衡山县通过线上招聘、主动安排交通工具等多种措施强化要素保障,助力企业恢复正常生产。截至目前,该县已组织三场网上招聘会,发布信息412条,提供1300多个岗位;专车接送返岗人员301人;根据失业保险金60%的比例,返还22家企业26.58万元。

“你们公司是疫情防控重点物资

生产企业,为扩大产能新购置的110万设备资金,可以一次性计入当期成本费用在企业所得税税前扣除。”3月17日上午,衡山县税务局“政策解答”小分队来到县工业园区,为湖南力达康医疗器械股份有限公司讲解最新的税收优惠政策。自新冠肺炎疫情发生以来,衡山县发布支持中小型企业稳定发展的“衡山六条”,全力支持企业复工复产。湖南力达康医疗器械股份有限公司财务负责人罗昕说:

“企业可以向税务局按月申请全额退还增值税增量留抵税额,而且向湖北武汉捐赠的医疗防护用品可以减免6万余元税费,又退又减,极大地缓解了企业资金压力。”

当前正值春耕、春种的关键时期,开云镇建胜村旷树红家4个大棚里培育的100万株辣椒苗和10万株茄苗却出现了不同程度的病斑。3月16日,科技特派员来到旷树红家的大棚,为他家的果、蔬菜“听诊把脉”,现场指导。

旷树红说:“科技特派员给我提供了很多好的种植方法,对产品品质的提升大有帮助,我也会把学到的技术传授给周边村民。”

衡山县惠农供销电子商务有限公司充分利用“农品山香”电商公众平台线上销售的优势,积极引导平台56家企业和专业合作社在做好疫情防控的前提下复工复产,组织133家扶贫小店发挥线上交易线下配送优势,有效解决了当地农产品因疫情引发的滞销问题。

1450万元信用贷款三天到位

衡东县全力做好融资服务保障,推进企业复工复产

本报讯(记者 谭晓波 通讯员 周健)3月22日,位于衡东县河西新区的聚味堂食品有限公司打包分选车间,机器轰鸣,一袋袋衡东土菜产品从大型自动化包装生产线上鱼贯而下,数十名工人正在忙着分装土菜产品,装车,发往长沙、广东等地批发市场和销售点。

“多亏了政府牵线搭桥,解决了资金瓶颈问题,我们复工扩产才能顺利。”湖南聚味堂食品有限公司负责人郭思中高兴地对记者说。现在企业四条现代化生产线已全面复工复产,每天实现销售额达40万元。

湖南聚味堂食品有限公司是衡东县一家省级农业产业化龙头企业,主营业务为衡东土菜食品加工、销售。受疫情影响,企业由于原材料稀缺、产品积压,流转资金紧张,严重制约企业复工复产步伐。在知悉该公司融资需求后,该县第一时间与当地金融机构联系,开通信贷资金“绿色通道”,在接到该企业贷款申请3日之内,就发

放了信用贷款1450万元,满足企业扩大产业的资金需求,全力保障企业生产。

目前,公司在全面恢复产能的基础上,正在全力扩建一个占地5000平方米的生产车间和两条现代化生产线,预计在今年8月份全部建成投产,实现年产值1.5个亿以上,创利税1000万以上,产能和产值有望翻番。

据了解,为强化金融支持服务,助力企业复工复产,衡东县制定出台了《衡东县金融支持疫情防控和企业复工复产六条措施》,加强政银企对接合作,建立重点项目和重点企业名单库,准确掌握疫情防控金融需求,开辟绿色通道审批通道、实施信用放款等方式,全力做好融资服务保障,大力推进企业复工复产,护航疫情防控和经济社会发展。目前,该县共促成9家金融机构与49家企业成功签约对接,签约金额近15亿元。全县144家规上工业企业全部复工复产,7个市重点项目开工率100%。

耒阳:

园区服务“一对一”

企业复产“加速度”

本报讯(通讯员 杨明涛 钟杰 记者 周琪)3月20日,在耒阳市经济开发区洁康医疗器械有限公司标准厂房内,30余名员工正在两条KN95口罩生产线上紧张忙碌。而在不远处的湖南浚林有限公司,该公司自主开发设计的成人款与儿童款“纳米铜抑菌口罩”也在加班加点抢生产。连日来,耒阳市经济开发区根据园区内企业实际情况,有针对性地采取开辟“绿色通道”、减免租金、提供补贴等措施,“一对

一”做好后勤服务,激发园区中小企业内生动力,有效帮助企业跑出复工复产“加速度”。

为解决当地医用卫材生产短缺难题,耒阳市在积极开展招商引资的同时,为企业提供“边签约、边装修、边办理”的服务,让引进的洁康医疗器械有限公司仅用时3天,就实现了从洽谈到投产,创下了该市企业入驻园区的最快纪录。

剪裁、缝制、检验、消毒、包装……在湖南浚林服饰有限公司,目前正在

加班加点生产防疫物资。这家集研发、生产、销售为一体的大型现代化服装企业在疫情期间迅速开展技术改造、新增专门设备,转产一次性防护服和口罩。耒阳市经济开发区想方设法帮助其复工复产、招聘员工,现在公司每天能生产数千个口罩和800套一次性防护服,其中大部分已经捐给了耒阳战疫前线。

在生产车间,记者看到,浚林服饰生产的口罩并不是市面上常见的一次性医用口罩。疫情当下,该公司通过自主

研发,开发设计了成人款与儿童款“纳米铜抑菌口罩”。这种口罩运用铜离子与蛋白质结合破坏细胞基本的功能,使病毒失去活性,阻隔效率非常高,且可水洗、循环使用。据了解,公司将两百余名员工分成了两组,分别加班加点生产校服和防疫物资。

耒阳市经开区还通过多方筹集抗疫物资、“一对一”派驻联络员等方式,做好防疫服务“后勤部”,确保企业能够加足马力、抢抓时机、追赶进度,提升经济发展“加速度”。

南岳:

递交项目“责任状”

全力冲刺“双过半”

本报讯(通讯员 曾小艳)3月20日上午,南岳区召开重点项目建设暨“奋战一百天实现双过半”争先创优推进会,要求全区将主要精力集中到重点项目推进上来,拿出“开始就是冲刺,奋战就是决战”的坚定决心,吹响了全区冲刺“时间过半任务过半”

的战斗号角。

会上,各重点项目建设牵头责任单位、重点项目综合服务单位和重点项目征地拆迁安置责任单位向区委书记曾建华递交了责任状。疫情期间,南岳区坚持疫情防控和经济社会发展“两手抓、两手硬”,一手筑牢防疫战

线,制定行业复工复产制度、为复工复产发放防疫物资、做好一线复工复产人员健康排查和安全指导;一手着力景区开放、春耕备耕与重点项目建设,利用互联网帮助用工企业招工,积极推进网上办公、网上受理和网上审批,对涉及企业的问题,第一时间研究、第一时间协调、第一时间解决。截至目前,南岳区在确保“0”病例情况下,重点项目复工率100%,人员复岗率90%。

下一步,该区将抢抓时间节点,以战时思维、战时状态、战时纪律全力保障企业复工复产要素供给,优化企业服务,夺取疫情防控和经济社会发展的双胜利。



位于南岳区光明村六组、七组的“大树岭桃花园”,流转贫困户山地150余亩,链接贫困户21户64人,依托山势、溪涧及石林,修建亭台、喷泉、游步道等综合景观,嵌入当地名家书法作品碑刻,打造乡村旅游休闲及产业扶贫示范点。经过4年的林木培植,150余亩黄桃果树今春全面盛开。

■邓前程 摄

雁峰区:

联合执法治理超载超限

本报讯(记者 周瑞华 通讯员 刘乐乐)“请把车靠边停下,配合检查!”3月19日上午,在蔡伦大道最南端的起点

处,雁峰交警不时指挥着满载货物的大卡车靠边停车,进行检查。这是雁峰区开展的“交通问题顽瘴痼疾治超集中整治

行动”中的一幕。

近期,一些大货车“多拉快跑”,超载超限的现象开始冒头。当天,雁峰区治超

办与区交警大队和路政执法大队进行治超联合执法。仅一个多小时,就发现七台涉嫌超载超限的大卡车,其中一台运输混凝土的大卡车一边的车轮都压得鼓了起来。随后,联合执法人员带着暂扣的涉嫌超载的车辆开往宏昌港附近的沙场过磅。过磅后超载的部分货物就近卸在沙场,司机接受处罚后可以分批拉走。当天上午,共查处8台超载超限车辆。

耒阳市政法系统:

“减法”化解矛盾纠纷

本报讯(通讯员 杨明涛 谷建明 记者 周琪)“方师傅,你哥哥的腿好些没,工钱全部到位了吧,现在还有什么诉求?”3月21日,耒阳市三都镇司法所所长梁康给不久前调解案当事人进行回访,在得到对方

肯定答复后,梁康在本所平安建设负面清单上标识的三都某煤矿劳动报酬栏上“清零”。

3月开始,耒阳市在全市各乡镇街道、市直机关单位、驻耒单位开展“枫桥式”单位创建工作,建立实施

平安建设负面清单制度,加强诉调对接完善社会矛盾多元化解机制建设,充分发挥基层派出所、法庭、司法所、综治中心等专业队伍指导作用,更多地发挥基层自治组织、“法律明白人”“五老”人员在矛盾化解“第一道防线”作用,切实把矛盾化解在萌芽状态,全力推动矛盾纠纷依法及时就地化解。

近年来,耒阳市政法机关牢固树立大抓基层的鲜明导向,聚焦“矛盾不上交、平安不出事、服务不缺位”的目标,不断完善社会治理机制,全面提升基层治理现代化水平,努力打造市域社会治理“耒阳品牌”。2019年,耒阳市群众满意度、公众安全感实现历史性突破,在衡阳市县市中排名第一,并荣获“湖南省综治工作先进县市区”“衡阳市综治工作先进单位”。

160吨沉船被打捞出水

衡南交通海事部门排除一大航行隐患

本报讯(记者 周瑞华)3月22日,衡南交通海事部门联合衡阳市雁港航务有限公司,将自重达160余吨的湘衡阳机0003号运砂船从湘江中打捞出水,排除了一大航行隐患。

3年前,湘衡阳机0003号运砂船发生事故,沉没在湘江衡南县松江镇金盆社区水域。因为该船自重较大,沉没水域附近水文情况比

较复杂,打捞难度很大。为了确保航行和行洪安全,维护好湘江水域的生态环境,衡南交通海事部门下决心清除这个“顽疾”。3月13日,他们联合市雁港航务有限公司,出动作业人员15名,包括潜水员2名,还出动工作船6艘,前往该船沉没地点打捞。经过全体人员10天的努力,终于将沉没达三年之久的湘衡阳机0003号运砂船打捞出水。